



НАШИ ИНТЕРВЬЮ

ПЕВЕЦ С БЕРЕГОВ КАСПИЯ

Имя заслуженного деятеля искусств Азербайджанской ССР композитора Полада Бюль-Бюль оглы в нашей стране известно каждому любителю эстрадной песни. На III фестивале молодежи Украины лауреат премии комсомола Азербайджана, член ЦК ЛКСМ этой республики Полад Бюль-Бюль оглы прибыл как посланец комсомола Азербайджана. Корреспондент «Комсомольского знамени» взял интервью у гостя с берегов Каспия.

— Полад, вам как члену ЦК ЛКСМ Азербайджана, наверное, часто приходится принимать участие в молодежных форумах, фестивалях, поездках по ударным комсомольским стройкам?

— Да, и я очень люблю эти поездки, выступления перед молодыми строителями. Они обогащают меня как композитора новыми темами, сюжетами. Большие впечатления остались от поездки на КамАЗ, другие крупнейшие стройки, незабываемы декады азербайджанской литературы и искусства, которые проходили в разных республиках нашей страны. Я рад побывать в прекрасном городе Киеве. Это мой первый приезд в столицу Советской Украины и, я уверен, не последний, так как здесь встретил много хороших друзей.

КОМСОМОЛЬСКОЕ
ЗНАМЯ
К. Киев

25 СЕН 1977